Beschlussbegleitprotokoll

Stadt Wanzleben - Börde		BV-BM Nr.: 407/BM/19-24		
Behandlungsart: öffentlich		Beschluss - Nr.:		
Kurztitel: Kreditaufnahme zur Finanzierung der Anschaffung eines Feuerwehrfahrzeuges RW für die Stadtfeuerwehr				
Antragsteller: Kluge, Thomas				
Gremium	Datum	Beratungsergebnis		
Stadtrat	04.04.2024	Ja 22 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig beschlossen		

Beschlusswortlaut:

Der Stadtrat der Stadt Wanzleben - Börde beschließt die Aufnahme eines Annuitätsdarlehens in Höhe von 650.000 € mit einer Laufzeit von 10 Jahren und einer 100 % Tilgung in 10 Jahren zu einem Zinssatz von 3,240 % bei der Kreissparkasse Börde.

Finanzierung:

Durch die Ausführung des vorgeschlagenen Beschlusses entstehen folgende Auswirkungen auf den Haushalt:

Durch die Aufnahme des Annuitätendarlehens steigen die Einnahmen im Haushaltsjahr 2024 des Finanzhaushaltes i. H. v. 650.000 €. Für die folgenden 10 Jahre belasten die Zinsen den Ergebnishaushalt und die Tilgung den Finanzhaushalt.

Begründung:

Der Stadtrat der Stadt Wanzleben - Börde hat die Anschaffung des Feuerwehrfahrzeuges RW für die Stadtfeuerwehr mit dem Haushaltsplan 2023 beschlossen.

Der Haushaltsplan 2023 sieht zur Anschaffung für die Einheitsgemeinde Stadt Wanzleben - Börde eine Kreditaufnahme in Höhe von 650.000,00 € vor.

Nach § 108 Abs.3 KVG LSA hat die Kreditgenehmigung der Haushaltssatzung 2023 bis 31.12.2024 Bestandskraft.

Es wurden 5 Banken angeschrieben mit der Vorgabe zur Abgabe eines tagesaktuellen Zinssatzes am 04.04.2024, 11:00 Uhr. Es wurden 2 Angebote abgegeben.

Anlagenverzeichnis:

TIME OF THE OTHER PROPERTY.	
Angebotsübersicht zur Kreditaufnahn	ne vom 04.04.2024
Bürgermeister	Siegel
Thomas Kluge	
Stadt Wanzleben - Börde, den	

407/BM/19-24 Seite 1 von 1